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Галузь знань 01 Освіта
на тему: «ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ УЧНІВ ОСНОВНОЇ 

ШКОЛИ ПІД ЧАС ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ З БІОЛОГІЇ В УМОВАХ
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ»

Цілісна педагогічна виховна система, до складу якої входить зміст та 
принципи освіти з екологічного виховання, форми та засоби її реалізації 
забезпечує процесуально-предметне втілення. В умовах дистанційного навчання 
постала проблема реалізації усталених позакласних форм та методів навчання. 
Оскільки навчання у дистанційному режимі уже триває більше року, є потреба 
залучення інших засобів та форм роботи.

У кваліфікаційній роботі Д.Г. Кулібаба розкриває актуальні питання 
використання сучасних онлайн-платформ для організації позакласної роботи 
з біології. Дар’я Геннадіївна виділила основні форми та методи роботи, які 
можна використовувати під час організації позакласної роботи у 
дистанційній формі.

Кваліфікаційна робота Кулібаби Д.Г. складається із вступу, трьох 
розділів, висновків та списку використаних джерел. У «Вступі» означена 
актуальність обраної теми дослідження, визначені об’єкт та предмет 
дослідження, сформульована мета і основні завдання дослідження. Розділ 1 
присвячений характеристиці основних принципів екологічної освіти і 
виховання.

У «Розділі 2» схарактеризовані форми позакласної роботи, які можна і 
доречно використовувати у процесі організації позакласної роботи з біології.

У «Розділі 3» Дар’я Геннадіївна висвітлила результати педагогічного 
експерименту, у якому перевіряла використання віртуальної екскурсії з 
метою формування екологічної компетентності учнів у процесі вивчення 
біології в закладах загальної середньої освіти. Заслуговує на увагу 
розроблена автором серія віртуальних екскурсій.

Всі дані проілюстровані рисунками. На їх основі зроблені достатньо 
обґрунтовані висновки, що відповідають поставленій у роботі меті та 
основним завданням. Робота виконана акуратно, грамотно і аргументовано.

Кваліфікаційна робота Кулібаби Дар’ї Геннадіївни загалом відповідає 
вимогам, що ставляться до кваліфікаційних робіт освітнього ступеня 
«магістр» у ЗВО, і заслуговує позитивної оцінки.
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